

# **Afdelingsbestyrelsesmøde afd. 4-6-8**

## **mandag d.16-09-2019**

### **1/ Evaluering af loppemarked**

**Desværre var det danske sensommervejr ikke rigtigt med os, men dette til trods var der dog en del som kom både sælgere og købere, og det får os som bestyrelse til at give ideen endnu et forsøg i 2020. Der var nogle ting som kunne have været håndteret anderledes. Såsom at reklameringen var direkte mangelfuld og nogle muligheder for at købe kaffe/the kage ville måske have været ønskværdigt. Stadeholdere kunne låne borde, hvilket ikke var meldt ud. Alt dette vil der blive taget højde for i 2020.**

**Bestyrelsen udtrykte et ønske om at få grundæggende indsigt i budgetter og der rettes henvendelse til administrationen for måske at få et HB medlem til at give indsigt i budgetter.**

**Der planlægges møde i forbindelse med forberedelse til budgetlægning i december.**

**For bestyrelsen  
Jens Fuglsang**